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ПОСИЛЕННЯ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКОГО 

ГОСПОДАРСТВА 

 

Питання посилення фінансової безпеки розвитку сільського господарства 

має загальнодержавне значення, оскільки передбачає вирішення багатьох 

ключових питань ефективного функціонування існуючої економічної системи 

країни. Фінансова безпека розвитку сільського господарства повинна 

формуватися відповідно до трансформаційних тенденцій національної 

економіки, а тому доцільним є орієнтування на резерви посилення, які 

продуковані саме сутністю поняття. Слід підкреслити, що взаємозв‘язок, який 

існує між державою та фінансовою безпекою розвитку сільського господарства, 

проявляється у безпеці державного захисту продовольчої безпеки. При цьому, 

акцент зробити на тісну кореляцію фінансової безпеки розвитку сільського 

господарства та продовольчу безпеку країни.  

Безумовними наслідками зниження фінансової та продовольчої безпеки 

будуть погіршення безпечності харчування для здоров‘я, зниження фізичної, 

економічної та соціальної доступності продуктів харчування та порушення 

балансу забезпеченості населення країни. Відповідно, зважаючи на негативний 

вплив порушення фінансової та продовольчої безпеки галузі, держава має 

створювати  сприятливі умови для функціонування саме даної частини 
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господарюючих суб‘єктів, підтримуючи за допомогою непрямих методів їх 

платоспроможність, конкурентоздатність, надійність [1]. 

Перш за все держава в особі профільного міністерства повинна приймати 

участь в активізації експортної діяльності дрібних та середніх господарюючих 

суб‘єктів в частині реалізації продукції шляхом сприяння в укладені 

відповідних договорів, доведення до виробників необхідної інформації. 

Наступним резервом посилення фінансової безпеки розвитку сільського 

господарства варто назвати боргову безпеку. У даному контексті боргова 

безпека розуміється, як певний рівень співвідношення зовнішньої та 

внутрішньої, кредиторської та дебіторської заборгованості усіх господарюючих 

суб‘єктів галузі, який дозволяє ефективно реалізовувати поставлені фінансові, 

економічні, соціальні та політичні функції сільського господарства.  

Досвід функціонування сільського господарства протягом останнього 

періоду засвідчив, що фінансова безпека розвитку сільського господарства має 

пряму залежність від стану валютної політики, яка виражається у коливаннях 

вартості національної валюти. Наступним резервом підвищення фінансової 

безпеки розвитку сільського господарства варто назвати саме безпеку 

платоспроможності, під якою необхідно розуміти здатність господарюючих 

суб‘єктів обслуговувати свої фінансові зобов‘язання у повному обсязі і в 

зазначений строк.  

Звернемо увагу, що недостатня увага до безпеки платоспроможності 

спричинює порушення боргової безпеки. Вихідним резервом із попередніх є 

безпека фінансової незалежності, яка полягає у здатності здійснювати 

фінансово-господарську діяльність не зважаючи на обставини екзогенної сили. 

Серед пріоритетних резервів посилення фінансової безпеки розвитку сільського 

господарства варто назвати також банківську безпеку, яка безпосередньо не 

залежить від галузевого впливу але визначає стан безпеки галузі. Вважаємо,що 

банківська безпека у контексті фінансової безпеки розвитку сільського 

господарства розкривається, як стан захищеності інтересів банківської системи 

(банків, клієнтів банку) від зовнішніх та внутрішніх загроз. 
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Виходячи з інтересів та можливостей учасників системи аграрного 

страхування, центральна роль у ній має належати уряду, який, реалізуючи 

державну політику підтримки аграрного страхування, забезпечує узгодження 

інтересів інших учасників системи та консолідацію їх зусиль, спрямовуючи їх 

на досягнення основної мети розвитку системи [2]. Повноцінний розвиток 

системи страхування сільськогосподарських ризиків потребує також розвитку 

допоміжних організацій. Центральне місце серед цих організацій належить 

об‘єднанням сільськогосподарських виробників. Окремий 

сільськогосподарський виробник практично позбавлений можливості вливати 

на умови страхування, які йому пропонують страхові компанії. Отже, найперша 

та найголовніша функція, яку мають виконувати об‘єднання 

сільськогосподарських виробників, - це повноправна участь у розробці та 

прийнятті рішення щодо нових страхових продуктів. Безпека 

зовнішньоекономічної діяльності у контексті фінансової безпеки розвитку 

сільського господарства вимагає особливої уваги і повинна трактуватися як 

стан, при якому сільське господарство здатне ефективно реалізувати експортну 

політику при  врахуванні інтересів як продовольчої безпеки країни, так і 

необхідність виходу на міжнародні ринки господарюючих суб‘єктів галузі [3].  

Таким чином безпека зовнішньоекономічної діяльності сприяє: 

покращенню іміджу країни, забезпеченню валютної виручки, збільшенню 

інвестиційної зацікавленості до галузі країни, посиленню безпеки банківського 

сектору, покращенню рівню розвитку галузі, покращенню культури 

виробництва, розширенню структури фінансових ресурсів тощо. 
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ПРОФЕСІЙНА ЕТИКА ПРАЦІВНИКІВ ЕКОНОМІЧНОЇ 

 СФЕРИ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Останній час спостерігається динамічний розвиток суспільства, а це в 

свою чергу потребує перегляду побудови соціальних відносин та комунікації с 

суспільством тим чи іншим способом.  При цьому слід врахувати, що  всі сфери 

життєдіяльності суспільства та процеси взаємодії між ними є різними та 

особливими, такими що вимагають конкретної специфіки. 

Суспільство є величезним механізмом зі складною взаємодією. Важливу 

роль у взаємодії різних суб‘єктів суспільства належить етиці. А для конкретних 

професій, не винятком із яких є економісти, важлива роль належить 

професійній етиці. Особливість працівників економічних спеціальностей 

полягає у великій залежності  однієї людини від іншої, результати професійної 

діяльності можуть мати доленосне значення для установ, підприємств, 

організацій у яких вони працюють.  

Професійна етика - наука, предметом якої є професійна мораль як один із 

зрізів громадської моральності, тобто особливості моральної свідомості і 

поведінки людей певного виду професії, які пояснюються їх професійною 

приналежністю [1].  


